

Papa s mladima

Autor Administrator

Papina poruka mladima

Molitveno bdjenje mladih s papom Benediktom XVI. na zagrebaèkom Trgu bana Josipa Jelaèiæa, 4. lipnja 2011.

ko bi prosvijetlila
naš um i zagrijala naše srce.aše srce.

<http://www.ika.hr/index.php?photo=prikaz&ID=18808>

Draga mladeži!

Sve vas srdaèno pozdravljam!
Osobito sam zadovoljan što sam ovdje s vama, na ovom povijesnom trgu koji je srce grada Zagreba. Ovaj je trg mjesto susreta i komunikacije, na kojemu èesto prevladava žamor i svakodnevna vrevà. A sada, vaša ga nazoènost gotovo pretvara u "hram", èiji je svod samo nebo, koje se veèeras èini kao da se naginje nad nas. U tišini želimo primiti Rijeè Božju koja je naviještena, kako bi prosvijetlila naš um i zagrijala naše srce.

Iskreno zahvaljujem monsinjoru Srakiæu, Predsjedniku Biskupske konferencije, za rijeèi kojima nas je uveo u ovaj naš susret. Na poseban naèin pozdravljam dvoje mladih te im zahvaljujem što su nam dali svoja lijepa svjedoèanstva. Danielovo iskustvo podsjeæa na ono svetoga Augustina; iskustvo je to traženja ljubavi negdje "vani", a

poslije se otkriva da mi je bliže od mene samoga, "dodiruje" me u mojoj dubini i proèišæava… Mateja nam je pak govorila o ljepoti zajednice koja otvara srce, um i narav… Hvala vam oboma!

Sveti nas je Pavao, u èitanju koje smo èuli, pozvao da se "radujemo u Gospodinu uvijek" (Fil 4,4). Rijeè je to po kojoj

duša zadržti, ako uzmemo u obzir da Apostol naroda tu poslanicu piše kršæanima u Filipima dok je bio u zatvoru, u išèekivanju presude. On je okovan, ali navještaj i svjedoèanstvo Evanđelja ne mogu biti zatoèeni. Iskustvo svetoga Pavla pokazuje kako je, na našem putu, moguæe oèuvati radost i u mraènim trenutcima. Na koju on to radost misli? Svi znamo da u srcu svakog èovjeka boravi snažna èežnja za sreæom. Svako djelo, svaka odluka, svaka nakana nosi u sebi tu skrivenu intimnu i prirodnu potrebu. Ali, vrlo èesto, primijetimo da smo pouzdanje položili u stvarnosti koje ne ispunjavaju tu želju, nego štoviše, otkrivaju svu njihovu neizvjesnost. I upravo se u tim trenutcima osjeæa potreba za neèim što "nadilazi", što daje smisao svakodnevnom životu.

Dragi

prijatelji, vaša je mladost vrijeme koje vam Gospodin daruje da biste mogli otkriti smisao postojanja! To je vrijeme velikih obzora, snažno življenih osjeæaja, ali i strahova zbog zahtjevnih i trajnih odluka, teškoæa u uèenju i radu, pitanja o otajstvu boli i patnje. Još više, to predivno razdoblje vašega života u sebi nosi duboku èežnju, koja ne briše sve ostalo, nego ga uzdiže kako bi mu dala puninu. U Ivanovu Evanđelju Isus, obraæajuæi se svojim prvim uèenicima, pita: "to tražite?" (Iv 1,38). Dragi mladosti, te rijeèi, to pitanje nadilazi vrijeme i prostor, zahtijeva od svakoga muškarca i svake žene da se otvori životu, i traži pravi put… I evo ono što iznenađuje: Kristov glas i vama ponavlja: "to tražite?". Isus vam danas govori: putem Evanđelja i Duha Svetoga, da je On vaš suvremenik. On je onaj koji traži vas, prije nego vi Njega!

Potpuno poštujæi vašu slobodu, On se približava svakome od vas i predlaže sebe kao istinski i odlueujuæi odgovor na onu èežnju koja prebiva u vašem biæu, na želju za životom koji vrijedi živjeti. Pustite da vas uzme za ruku! Pustite da bude prijatelj i suputnik na vašem putu! Pouzdajte se u Njega, neæe vas nikada razoèarati! Isus vam daje da izbliza upoznate ljubav Boga Oca, daje vam da shvatite da se vaša sreæa ostvaruje u prijateljstvu s Njime, u zajedništvu s Njime. Stvoreni smo i spašeni iz ljubavi. I samo u onoj ljubavi, koja želi i traži dobro drugoga, uistinu možemo iskusiti smisao života, i radosni smo što ga živimo, pa i u naporima, kušnjama, razoèaranjima, èak i plivajuæi protiv struje.

Dragi mladi,

ukorijenjeni u Kristu, moæi æete u punini živjeti ono što jeste. Kao što znate, na toj sam temi razvio svoju poruku za sljedeæi Svjetski dan mladih, koji æe nas okupiti u kolovozu u Madridu, i prema kojemu idemo. Pošao sam od snažnoga izraza svetoga Pavla: "Ukorijenjeni i nazidani na Kristu, uèvršæeni u vjeri" (Kol 2,7). Rastuæi u prijateljstvu s Gospodinom, kroz Njegovu Rijeè, Euharistiju i pripadnost Crkvi, uz pomoæ vaših sveæenika, moæi æete svima svjedoèiti radost susreta s Njim koji vas uvijek prati, i zove vas živjeti u pouzdanju i nadi. Gospodin Isus nije Uèitelj koji zavarava svoje uèenike; On jasno kaže da hod s Njim zahtijeva zalaganje i osobnu žrtvu, ali se isplati! Dragi mladi prijatelji, ne dopustite da vas zavedu privlaèna obeæanja lakog uspjeha, naèini života koji daju prednost izgledu, na štetu nutrine. Ne popuštajte kušnjama da se potpuno pouzdate u posjedovanje, u materijalne

stvari, odričuæi se slijediti istinu koja ide dalje, poput visoke zvijezde na nebu, kamo vas Krist æeli povesti. Dopustite da vas povede u Boæže visine! U doba vaše mladosti, podupire vas svjedoæanstvo brojnih Gospodinovih uæenika, koji su æivjeli u svom vremenu noseæi u srcu novost Evanðelja. Sjetite se Franje i Klare iz Asiza, Ruæe iz Viterba, Terezije od Djeteta Isusa, Dominika Savija.

Koliko

mladih svetaca i svetica u velikom krilu Crkve! Ali ovdje, u Hrvatskoj, vi i ja upravimo misli na blaæenoga Ivana Merza. Sjajan mladiæ, u potpunosti ukljuæen u društveni æivot, koji nakon preminuæa mlade Grete, njegove prve ljubavi, kreæe sveuæilišnim putom. U godinama Prvoga svjetskog rata nalazi se pred razaranjem i smræu, ali sve ga to oblikuje i izgraðuje, dajuæi mu da nadvlada trenutke krize i duhovne borbe. Ivanova je vjera toliko ojaæala da se posveæuje prouæavanju liturgije i zapoèinje snaæan apostolat meðu samim mladima. Otkriva ljepotu katoliæke vjere i shvaæa da je njegov æivotni poziv æivjeti, i èiniti da æivi, prijateljstvo s Kristom. Koliko divnih djela ljubavi i dobrote ispunja njegov put. Umire 10. svibnja 1928., sa samo 32 godine, nakon nekoliko mjeseci bolesti, prikazujuæi svoj æivot za Crkvu i mlade.

Taj

mladi æivot, darovan iz ljubavi, nosi Kristov miris, te je svima poziv da se ne bojimo povjeriti sebe Gospodinu, kao što to, na poseban naèin, razmatramo u Djevici Mariji, Majci Crkve, koja se ovdje ljubi i èasti kao „Majka Boæja od Kamenitih vrata" („Madre di Dio della Porta di Pietra"). Veèeras æelim Njoj povjeriti svakoga od vas, da vas prati svojom zaštitom, a nadasve da vam pomogne susresti Gospodina i u Njemu pronaæi puni smisao vašeg postojanja. Marija se nije bojala cijelu sebe darovati u Boæži nacrt; u Njoj vidimo koji je naš cilj: puno zajedništvo s Gospodinom. Cijeli je naš æivot hod prema Jednoj i Trojednoj Ljubavi koja je Bog; tako moæemo æivjeti u sigurnosti da nikada neæemo biti napušteni. Dragi mladi Hrvati, grlim vas sve kao djecu! Nosim vas u srcu i ostavljam vam svoj blagoslov.

"Radujte se u Gospodinu uvijek"! Njegova radost, radost istinske ljubavi, neka bude vaša snaga. Amen. Hvaljen Isus i Marija!